
Итоги реализации проекта «Вместе к успеху» 

По итогам проекта «Вместе к успеху» специалистами БУОО «Центра поддержки семьи» 

проведено анкетирование с целью выявления мнения участников о подготовке, 

реализации и результатах проекта.  В опросе приняло участие 13 общественных 

воспитателей.  

На  первый вопрос «Узнали ли вы в процессе обучения  что-то новое для себя?» все 

участники дали однозначный ответ «да»(100%). 

 

 

 

2. Учебный материал был понятен 84,6% респондентам, частично понятен -15,4%. 
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3. В процессе работы с подопечными почти все применяли полученные знания 

(92,3%), 7,7% не применяли (1 ответ).  

 

4. На вопрос «Насколько для вас была важна работа в проекте?» 76,9% ответили о 

важности работы, затруднились ответить 23,1%.  
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5. Удовлетворены результатами своей работы половина опрошенных 53,8%, остальные 

46,2% -частично удовлетворены  

 

6. Продолжить свою деятельность в качестве общественного воспитателя готовы 

30,8% опрошенных, 7,7% затруднились ответить, большинство 61,5% -не готовы.  

 

Опрос показал, что все 100% участников удовлетворены теоретической подготовкой к 

проекту: узнали много нового, приобретѐнные знания применили на практике 92,7% 

участников. Результатами своей работы в проекте удовлетворены примерно 54% 

опрошенных, однако, несмотря на это, только третья часть участников проекта планирует 

продолжить свою деятельность в качестве общественного воспитателя. Это говорит о том, 

что не все готовы взять на себя ответственность за судьбу трудных подростков. 
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В целом, по результатам анкетирования можно сделать вывод о том, что проект важен, 

необходим и показал неплохие результаты, об этом сказали 76,9% участников.   

 


